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15. Punkt 

Bericht des Verfassungsausschusses über den Antrag 2487/A der Abgeordneten 

Andreas Ottenschläger, Sigrid Maurer, BA, Kolleginnen und Kollegen betreffend 

ein Bundesgesetz, mit dem das Bundesgesetz über die Finanzierung politischer 

Parteien (Parteiengesetz 2012 – PartG), das Mediengesetz und das Verfassungs-

gerichtshofgesetz 1953 (VfGG) geändert werden, sowie über den  

Antrag 34/A und Zu 34/A der Abgeordneten Mag. Beate Meinl-Reisinger, MES, 

Kolleginnen und Kollegen betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Bundesge-

setz über die Finanzierung politischer Parteien (Parteiengesetz 2012 – PartG) 

geändert wird, über den  

Antrag 35/A und Zu 35/A der Abgeordneten Mag. Beate Meinl-Reisinger, MES, 

Kolleginnen und Kollegen betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Bundes-

gesetz über die Finanzierung politischer Parteien (Parteiengesetz 2012 – PartG) 

geändert wird, und über den  

Antrag 454/A der Abgeordneten Mag. Beate Meinl-Reisinger, MES, Kolleginnen 

und Kollegen betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Bundesgesetz über die 

Finanzierung politischer Parteien (Parteiengesetz 2012 – PartG) geändert wird 

(1637 d.B.) 

16. Punkt 

Bericht und Antrag des Verfassungsausschusses über den Entwurf eines 

Bundesgesetzes, mit dem das Klubfinanzierungsgesetz 1985 und das 

Publizistikförderungsgesetz 1984 geändert werden (1638 d.B.) 

17. Punkt 

Bericht des Verfassungsausschusses über den Antrag 28/A und Zu 28/A der 

Abgeordneten Mag. Beate Meinl-Reisinger, MES, Kolleginnen und Kollegen 

betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Bundesgesetz über die Finanzierung 

politischer Parteien (Parteiengesetz 2012 – PartG) geändert wird (1639 d.B.) 

18. Punkt 

Bericht des Verfassungsausschusses über den Antrag 31/A und Zu 31/A der 

Abgeordneten Mag. Beate Meinl-Reisinger, MES, Kolleginnen und Kollegen 
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betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Bundesgesetz über die Finanzierung 

politischer Parteien (Parteiengesetz 2012 – PartG) geändert wird (1640 d.B.) 

19. Punkt 

Bericht des Verfassungsausschusses über den Antrag 181/A der Abgeordneten 

Dr. Nikolaus Scherak, MA, Kolleginnen und Kollegen betreffend ein Bundesver-

fassungsgesetz, mit dem das Bundesgesetz über die Finanzierung politischer 

Parteien (Parteiengesetz 2012 – PartG) geändert wird (1641 d.B.) 

20. Punkt 

Zweite Lesung: Bericht des Verfassungsausschusses über den Antrag 2509/A 

der Abgeordneten Mag. Jörg Leichtfried, Kolleginnen und Kollegen betreffend 

ein Bundesgesetz, mit dem das Bundes-Verfassungsgesetz und das 

Bundesgesetz über die Geschäftsordnung des Nationalrates 

(Geschäftsordnungsgesetz 1975) geändert werden (1642 d.B.) 

21. Punkt 

Bericht des Verfassungsausschusses über den Antrag 1374/A der Abgeordneten 

Dr. Susanne Fürst, Kolleginnen und Kollegen betreffend ein Bundesgesetz zum 

Verbot von Parteispenden (1643 d.B.) 

Präsidentin Doris Bures: Damit gelangen wir nun zu den Punkten 15 bis 21. Über 

diese Punkte werden wir die Debatten unter einem durchführen. (Unruhe im Saal.) – 

Die Sitzung ist schon noch im Gange, meine sehr geehrten Damen und Herren. 

Auf eine mündliche Berichterstattung wurde verzichtet.  

Herr Abgeordneter Christian Ragger, Sie sind der erste Redner, der zu Wort gelangt. – 

Bitte. 

 


